Задача 1. В вертикально расположенном цилиндре диаметром 0,5 м, содержащем0,35 м3 воздуха, постоянное давление создается грузом на поршне массой 4 т при температуре 22оС. До какой температуры нужно нагреть воздух, чтобы движущийся без трения поршень переместился в цилиндре вверх на 60 см?
Задача 2. Метан, массой 0,1 кг был изобарно нагрет так, что его объем увеличился в 3 раза; затем метан был изохорно охлажден так, что давление его уменьшилось в 3 раза. Определить изменение энтропии метана.

Задача 3. К 1 кг водяного пара, имеющему начальный удельный объем0,092 м3/кг при постоянном давлении 2,4 МПА, подводится 640 кДж теплоты. Определить конечное состояние водяного пара, работу, совершенную паром, а также изменение внутренней энергии и энтропии в процессе. Процесс изобразить в si и sT-диаграммах.

Задача 4. Определить работу при изотермическом расширении газа, подчиняющегося уравнению Ван-дер-Ваальса (получить выражение).
